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SESIÓN EXTRAORDINARIA CIENTO SESENTA Y CUATRO, DOS MIL DOCE, 
CELEBRADA POR EL CONCEJO MUNICIPAL DE CAÑAS A LAS DIECISIETE 

HORAS CON QUINCE MINUTOS DEL DÍA CATORCE DE MARZO DEL AÑO DOS 
MIL DOCE, EN EL SALON DE SESIONES DE LA MUNICIPALIDD DE. 

 

 

REGIDORES PROPIETARIOS 

Roy Zúñiga Rodríguez 

Xinia Luisa Guevara Contreras 

Thais Elena Ocampo Campos 

Adolfo Cascante Rodríguez 

Nelson David Delgado Cabezas 

REGIDORES SUPLENTES 

Yajaira Herrera Alvarado 

Gerardo Alvarado Arce 

Roger Alvarado Ruíz 

Alicia Bolívar Ruíz 

Stephanie Suárez Ulate 

 

 
SÍNDICOS PROPIETARIOS 

Carlos Humberto Corella Madrigal 

Eliécer Delgado Salguera 

Freddy Gerardo López Molina 

Juan Roger Gómez Medina 

Jeiner Quesada Torrentes 

SÍNDICOS SUPLENTES 

Leda Patricia Molina López 

Eneida Murillo López 

Ana Isabel Miranda Miranda 

María Dominga Gutiérrez Hernández

 

 

SINDICOS Y REGIDORES AUSENTES 

Stephanie Suárez Ulate 

Eliécer Delgado Salguera 

 

 

ALCALDE MUNICIPAL 

Lizanías Zúñiga López 

 

 

VICEALCALDESA MUNICIPAL 

Karol Ruíz Rodríguez 

 

 

SECRETARIA DEL CONCEJO 

Annia Elizondo Salazar
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Una vez comprobado el quórum se inicia la sesión con la siguiente agenda: 

 

Regidor Roy Zúñiga Rodríguez   

Buenas tardes tengan todos ustedes primero me permito saludar a los compañeros regidores 

y síndicos tanto a los propietarios como a los suplentes tengan muy buenas tardes, al señor 

alcalde don Lizanías Zúñiga y a la señora secretaria Annia, bienvenidos y buenas tardes y 

también a los compañeros que nos acompañan del Comité Cantonal de Deportes y 

Recreación. 

Hoy como punto único de esta sesión extraordinaria es el Informe de Labores del Comité 

Cantonal de Deportes y Recreación de Cañas en relación al período 2011. 

 

Síndico Carlos Corella Madrigal  

Buenas tardes compañeros, hoy como punto único tenemos la presentación del Presupuesto 

Ordinario del Comité Cantonal de Deportes y Recreación de Cañas en lo que concierne al 

2011 donde ya a Dios gracias damos por haber cumplido un año de labores y de las cuales 

pues traemos fundamentado aquí para hacerles una presentación muy formal y de la cual 

después estamos dispuesto a cualquier pregunta, consulta o inquietud que tengan para 

sacarlos de ella o alguna cosa que ustedes crean que sea conveniente porque también tienen 

sus ideas y nos pueden servir de mucho, no para este que ya pasó pero para el que vamos a 

empezar que es el del año 2012, a continuación vamos a presentar todo el informe de 

actividades y labores que tuvimos en el Comité Cantonal de Deportes y Recreación de 

Cañas y después de las labores seguirá mi compañero Herbert Espinoza con el presupeusto 

económico. 
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Comité  Cantonal de Deportes y Recreación 2011 
 

 

Miembros  que  conforman  el  Comité Cantonal de Deportes y Recreación. 

 

Presidente…………….Carlos Corella Madrigal  cédula nº 5-162-835. 

Secretaria…………..Greicionis Brenes Quesada  cédula nº 2-447-697 

Tesorero…………………Herbert Espinoza López  cédula nº 5-129-177. 

Vocal I…………………….Francisco Céspedes Vega cédula nº 1-447-624. 

Vocal II…………….……………Silvia Argueta Díaz   cédula nº 5-305-239 
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INTRODUCCIÓN: 

 

En cumplimiento de las directrices emitidas  por la Contraloría General de la República, 

como se indica en el artículo 12, inciso e) de  la Ley General de Control Interno,   el 

Comité Cantonal de Deportes y Recreación, presenta el informe final, sobre las gestiones 

realizadas y sus logros durante el año 2011. 

 

El señor Carlos Corella Madrigal en calidad de presidente,  presenta el informe de 

labores del  Comité Cantonal  de Deportes y Recreación de Cañas 

 

Ante todo, doy gracias a Dios por brindarme la oportunidad de  poderme desempeñarme en 

el Cargo de Presidente del Comité  Cantonal de Deportes  y Recreación de Cañas, durante 

este primer  año, cargo que compartir con mis  compañeros los cuales  les agradezco por su 

lealtad y apoyo incondicional en todo momento, y por permitirme estar hoy, aquí, 

rindiéndoles el informe correspondiente al  período 2011. 

 

He divido este informe en varios temas, que procedo a desarrollar de inmediato. 

 

1. SESIONES DEL COMITÉ DE DEPORTES. 

 

Mi posición, como Presidente del Comité de Deportes, siempre ha partido del supuesto de 

que quienes conforman este cuerpo colegiado, son personas críticas, autónomas en sus 

pensamientos, pero ante todo comprometidas con la responsabilidad que  voluntariamente  

decidieron  y aceptaron por consiguiente, respetuosas de nuestro sistema jurídico. 

 

Por ello, siempre he  velado por que las sesiones se desarrollen en el marco de respeto, 

manifestando  cada uno de nuestras opiniones y decisiones a los diversos temas  que hemos 

tratado, con el fin de que los acuerdos y compromisos que se adquieran  sean en  función 

del beneficio y interés de  las personas de nuestro  Cantón las cuales merecen, la atención y 

solución de sus peticiones y de sus necesidades. 
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Durante este año de gestión, he sido consecuente en mis acciones. Se ha atendido a las 

personas sin distingo de color político, posición social o económica, se han escuchado sus 

peticiones y sus quejas, se ha dado curso a la atención de sus problemas, muestra de ello 

son los importantes acuerdos que este  Comité de Deportes  ha tomado: 

 

2. ALGUNOS ACUERDOS IMPORTANTES. 

Quiero destacar algunos acuerdos importantes que se han gestado durante este período. 

 

• Acuerdos  para gestionar  las reparaciones del Estadio Municipal en distintas áreas, 

apoyados por  la  Municipalidad de Cañas para realizar una serie de trabajos muy 

importantes en la fachada del mismo y otras reparaciones. 

• Acuerdo para gestionar  las reparaciones de los camerinos y baños  del  Estadio 

Municipal. 

• Acuerdo para gestionar  reparaciones en el Gimnasio Municipal Manuel Corella 

Madrigal. 

• Acuerdo para gestionar la compra y reparación  de  las lámparas del Estadio 

Municipal. 

• Acuerdo para apoyar la colaboración al A y A, para que pueda utilizar el pozo del 

Estadio Municipal, debido a la crisis sufrida en los tanques. 

• Acuerdo para aprobar los diferentes proyectos presentados por los distritos en 

cumplimiento con lo estipulado en el artículo 28 del Reglamento del Comité de 

Deportes, donde establece un 5% del presupuesto  de este  comité que deberá ser 

trasladado a los Sub Comités de Distritos del Cantón de Cañas (Palmira, Porozal, 

Bebedero, Distrito Primero y San Miguel). 

• Acuerdo para dotar a los distritos de libros de tesorería y actas nuevos esto con el fin 

de realizar las revisiones de los libros anteriores e implementar nuevas medidas de 

control.   

• Acuerdo de apoyar incondicionalmente a los atletas de Juegos Nacionales con 

entrenadores, material, y todo lo necesario para un excelente desempeño en los 

Juegos Nacionales  Escazú, Santana, Mora y Puriscal. 
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• Se acuerdan realizar contratos de contratación por servicios profesionales para los 

distintos entrenadores de Juegos Nacionales y escuelas Deportivas. 

• Se acuerda la creación de reglamentos Internos para el Estadio Municipal, la 

Comisión de Futbol y otros. 

• Se acuerda la confección  de formularios de viáticos, transportes, hojas de Cheque, 

ordenes de compras y otros, para llevar un mejor control de las distintas labores que 

realiza este comité. 

• Se acuerda, realizar actividades para la celebración del Día del Deporte. 

• Se acuerda la colaboración para la Realización de los Juegos Regionales. 

• Se acuerda la colaboración para la Realización de los Juegos Comunales. 

• Se acuerdan brindar colaboración para los atletas de Olimpiadas Especiales. 

• Se acuerda brindar colaboración al Grupo Renacer. 

• Se acuerda la contratación de un fisioterapeuta para los atletas de las distintas 

disciplinas deportivas. 

• Se acuerdan realizar convenios con la UTN, para dotar al Comité de un gimnasio de 

pesas para el uso de nuestros atletas. 

• Acuerdo de organizar como mínimo tres campeonatos de futbol  que contemple 

veteranos  y  jóvenes con el fin de fomentar el deporte y la recreación en el Cantón. 

• Acuerdo de implementar la nueva regulación presupuestaria y normativa 

contemplada por la Contraloría General de la República para los Comités de 

Deportes. 

• Se acuerda orientar y tramitar los convenios para que las plazas de futbol  del cantón 

pasen a manos municipales, esto con el fin de poder trasladar contenido 

presupuestario para sus mantenimientos y mejoras. 

• Se acuerda tramitar compra de artículos deportivos para ser donados a las distintas 

escuelas rurales de Cañas. 

• Se acuerda tramitar compra de artículos deportivos para ser donados al Liceo 

Miguel Araya Venegas. 
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• Se  acuerda darle seguimiento al proyecto de el sky park que se realiza en el 

polideportivo, se construyen las distintas rampas se de acuerdo a los planos 

existentes. 

 

2. ALGUNAS ACCIONES DIGNAS DE DESTACAR 

 

1. Como  Comité  de Deportes, hemos entregado valioso tiempo de trabajo para 

contribuir, al menos en parte, con la enorme necesidad  de  fomentar el deporte en el 

cantón de Cañas,  de una forma más estructurada, brindando oportunidad a jugadores 

excelentes que posee este cantón trayendo  visores  importantes de trayectoria 

internacional, proyectos consolidados, con el fin de tratar de brindar un mayor 

desarrollo en la parte deportiva a nuestro jóvenes los cueles el deporte los motiva para  

alejarse de la problemática social que desgraciadamente carcome a nuestro querido 

Cantón ,que cada vez nos agobian más y que requieren de mayor cantidad de personas 

trabajando mancomunadamente en la solución de los mismos, entre otros: violencia 

doméstica, violencia intrafamiliar, inseguridad ciudadana, drogadicción, alcoholismo, 

falta de políticas para atender a la juventud,  adolescencia, madres solteras, adulto 

mayor, discapacitados. Nuestra prioridad en estos dos años de trabajo ha sido 

enfocarnos en los niños y adolecentes tratando de ofrecerles programas  como las 

escuelas deportivas, campeonatos recreativos, torneos provinciales de la mistad en el 

área de  tenis de mesa, exhibiciones de karate y tae kwondo, participando activamente 

en las distintas ferias de la Salud  y  mejorando las infraestructuras deportivas no solo 

del distrito central, también hemos impulsado a los diferentes distritos a mejorar la 

infraestructura Deportiva para que nuestros jóvenes, niños, y población en generar 

tenga espacios agradable para el esparcimiento y recreación. 

 

2. Queremos reconocer el esfuerzo tanto de nuestros Atletas como entrenadores y padres 

de familia  de los  jóvenes  que nos representaron en los   Juegos Nacionales 2011 por 

los grandes logros que le   regalaron  la Cañas, en especial: 

 

Olimpiadas Especiales (Italia 2011) 
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Francis Alvarado Alvarado  Plata  200 mts. 

 

Juegos Nacionales 2011.  

 

Atletismo:  

 Alison  Jiménez Ordoñez,  

Medallas: Plata   100mtrs, Bronce 300mtrs, Bronce 150mtrs. 

 

 Dave Carmona, Marlon Brenes Barahona, Luis Alberto Vargas Murillo, Kevin Salas 

Herrera, Wilber Espinoza Campos. 

Medalla de Bronce Relevo   

  

Ciclismo:  

 Tatiana Acuña Arias. (Declarada Atleta destacada de los Juegos Nacionales 2011.) 

Medallas: Oro  MTB Juvenil, Plata  Ruta, Bronce Contra reloj. 

 

Karate Do:  

 Edgar Alonso Moraga Rivera. 

Medalla  de  Plata     -75 Juvenil. 

 

 Mauricio Molina Hernández. 

Medalla  de   Bronce –80KG Sub  23. 

 

 Edgar Chaverri Murillo. 

Medalla  de  Plata +80Kg. 

 

Tae kwondo:   

 José  Antonio  Larga Espada, 

Medalla de Bronce. 
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Reflexión y Agradecimiento. 

 

Llamo la atención a todos los integrantes tanto del Concejo Municipal de la Municipalidad 

de Cañas, como a los miembros que integramos este Comité de Deportes, para que 

hagamos un reflexión de las labores  realizadas, ya que con mucho ahincó hemos trabajado 

en conjunto, con el fin de lograr un mismo objetivo el desarrollo de nuestro amado Cañas, 

les agradecemos por toda su confianza y colaboración que muy amable y respetuosa 

recibimos por parte de ustedes, ya que fueron de mucha ayuda para  poder cumplir a 

cabalidad con nuestros fines, que con mucho empeño, esfuerzo  y dedicación nos 

propusimos. 

 

Señor Herbert Espinoza López 

Buenas tardes Concejo Municipal, compañeros y amigos también todo esto que ha 

explicado Carlos  no tendría sentido sino tiene el respaldo económico, esa es la parte 

porque para hacer cosas o para cualquier cosa que usted haga ahora necesita dinero, el 

respaldo económico de todas estas actividades, ahí se quedan muchas cosas sin decir 

porque es muy difícil en un informe hacer cada una de las indicaciones a Carlos se le olvido 

resaltar los juegos regionales guanacastecos, juegos comunales y después los regionales, en 

el presupuesto no había contenido económico ni para uno ni para otro nosotros sacamos ahí 

como pudimos poco, no fue mucho dinero y los grupos que clasificaron en los juegos 

comunales nos representaron con su propio peculio ayudados por sus padres porque son 

menores de edad y fueron a Liberia a representar a Cañas porque nosotros se lo pedimos 

entonces le solicitamos la ayuda a cada uno de los grupos y ellos dignamente y con todo 

orgullo, ellos participaron es de  agradecerles a todos estos muchachos porque fueron a 

representar a Cañas sin ningún apoyo económico de parte del Comité de Deportes. 

 

INFORME DE PROYECTOS Y LIQUIDACIÓN PRESUPUESTARIA. 

 

A cargo del señor Tesoro: Herbert Espinoza López. 
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INFORME DE ACTIVIDADES Y ACCIONES REALIZADAS SEGÚN LOS 

PROYECTOS DEL PRESUPUESTO. 

 

En la primera reunión para conformar la Directiva; conversamos mucho y llegamos a la 

conclusión que para realizar un buen trabajo como un grupo colegiado, sólo poniéndonos 

de acuerdo en cada una de los temas, buscando un consenso unánime, respetándonos y 

aceptándonos tal como somos y mostrándonos a la comunidad deportiva como un grupo de 

trabajo que busca lo mejor  para beneficiar a nuestro cantón. 

 

El análisis de actividades se enfocara  por programas. 

Programa I Dirección y Administración General.  

1. Lo primero que realizamos fue un análisis general de la situación del Comité de 

Deportes en el cumplimiento de sus deberes y obligaciones. 

2. Se ha cumplido con las reuniones de cada semana y se han programado las reuniones 

extraordinarias que han sido necesarias. 

3. Se solicito al Concejo Municipal , el pago de servicios públicos y planillas de los dos 

funcionarios del Comité de Deportes en el lapso en que entraba en rigor el actual 

comité, los gastos fueron por un monto de ₡ 988.498,30  novecientos  ochenta y ocho 

mil cuatrocientos noventa y ocho colones con  treinta céntimos). 

4. Se solicitaron  al Concejo Municipal  los desembolso correspondientes ya 

presupuestados  por la suma de ¢ ₡ 40.014.510,70 (cuarenta millones catorce mil  

quinientos diez colones con setenta sentimos).  

5. Al ser aprobado y el desembolso del primer giro del presupuesto se procede a cancelar 

las facturas pendientes de pago. 

6. Se le solicitó al tesorero hacer los pagos personalmente para que pidiera las disculpas 

en los casos que lo ameritara y explicara la metodología del funcionamiento del Comité 

en ejercicio. Se le presentó a cada uno de los proveedores una carta informándoles de la 

nueva directiva del Comité de Deportes que ejercerá en el año 2 011 y 2 012. 
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7. Se confeccionó un presupuesto extraordinario. 

8. Se ha cumplido con los compromisos de pagos con los colaboradores: oficinista, 

limpieza y encargado del estadio. 

9. Se ejecutó el aumento de ley del primer  y segundo semestre. 

10. Se cumplió con el seguro de ley de los colaboradores. 

11. Se han cancelado puntualmente los servicios de agua, luz teléfono e internet. 

12. Se ha mantenido un stop de materiales de limpieza durante todo este periodo tanto para 

la oficina como para el estadio y el gimnasio. 

13. La oficinista ha contado con todos los útiles y materiales de oficinas necesarios para su 

funcionamiento. 

14. Se dotó de uniformes a los colaboradores. 

15.  Se hizo un análisis del Dictamen 268 – 2008 de la Procuraduría General de la 

República y el oficio N° AIM – 23- 2 010 emitido por la auditoría interna, se tomaron 

las siguientes acciones: 

15.1 Asignar a dos miembros del Comité de Deportes a cargo del Estadio 

Municipal. 

15.2 Se confeccionó un documento con reglas para el buen manejo del estadio. 

15.3 Se nombró a dos miembros del  Comité de Deportes para el manejo del 

Gimnasio Municipal. 

15.4 Se compraron dos pizarras para llevar el control de uso del gimnasio y el 

local del comité. 

15.5 Se confeccionó fórmulas para:  

• Llevar el control de uso del estadio municipal. 

• Controlar los gastos de viáticos y transporte de delegaciones y miembros del 

comité de deportes.  
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15.6 Según lo puntualizado por el oficio de la auditoria se redactó documento para 

cumplir con el punto 4.3 en sus artículos j,k,l … s,v. 
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3. Programa II  Mantenimiento y Mejoras de Instalaciones. 

2.1 Mantenimiento Estadio Municipal. 

2.1.2  Se ha dado un constante mantenimiento de la cancha del estadio. 

2.1.3  Se le ha dado mantenimiento y reparación a las máquinas que se utilizan en el 

estadio. 

2.1.4  Se pintaron los camerinos de arriba y abajo por fuera. 

2.1.5  Se pintaron, se les puso luz y se cerraron bien los camerinos de abajo. 

2.1.6  Se les dio mantenimiento a todas las puertas y se les compró candados nuevos. 

2.1.7  Se compraron  dos chapeadoras nuevas.   

2.1.8  En el mes de octubre se le dio mantenimiento a la gramilla del estadio, se resembro 

y abonó. 

2.1.9  Se  realizaron reparaciones en los camerinos viejos los cuales se encontraban en 

desuso. 

2.1.10 Se realizaron mejoras para estar en regla con la ley 7600.(confección de rampas, 

aéreas de discapacitados, mejoras en las entradas, mejoras en los baños etc). 

2.1.11 Se crean salidas de emergencia. 

2.1.12 Se gestiona la compra de 4 tazas sanitarias para brindar mejores servicios. 

2.1.13 Se relazan trabajos en el alumbrado de los postes de la cancha. 

2.1.14 Se realizan a lo largo del año diversos mantenimientos y confesiones en el 

cableado eléctrico, ya que constantemente fuimos víctimas del hampa. 
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Remodelación de Camerinos 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Se confeccionaron portones como  salidas de emergencia. 
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Mantenimiento de Gramilla 

 

 

Reparación de Baños 
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Se  confeccionaron rampas   en cumplimiento a la  Ley 7600 
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2.2 -Mantenimiento del Gimnasio Municipal. 

2.2.1 Se pintó el gimnasio por dentro 

 

2.2.2 Se pintó el gimnasio por fuera. 

 

2.2.3 Se le ha dado un mantenimiento constante de este inmueble principalmente a la 

cancha que está en muy malas condiciones. 

 

2.2.4 Se realiza el cambio de nombre del Gimnasio, el cual pasa a llamarse Gimnasio 

Municipal Manuel Corella Madrigal, en honor de nuestro querido Mélico. 

2.2.5 Se realizan trabajos de soldadura en las vigas del techo y se cambian algunas latas 

de zinc en el costado norte. 

 

2.2.6 Se realizan trabajos de pintura en la sodita del Gimnasio. 

 

2.2.7 Se instala un gimnasio de pesas para que sea utilizado por los utilizados por los 

distintos atletas que integran este comité. 

 

 

2.3 Mejoras a otra infraestructura deportiva 

3 Se pintó el frente y se le dibujo el logo del Comité. 

4 Se pintó por dentro. 

5 Se pintó el piso 

6 Se arregló y se pintó la cocina. 

7 Se condicionó y pintó un cubículo para el uso del fisioterapeuta. 

8 Se habilitó un espacio para el uso de la práctica de Karate, gimnasia,  tenis de mesa y 

otras actividades. 

9 Se brinda mantenimiento a las canchas de barrio las Palmas, Barrio Unión, 

Polideportivo Carlos Alvarado Reyes. 

10 Se continúa con la confesión del proyecto de sky park  el cual se ubica en el 

Polideportivo Carlos Alvarado Reyes. 
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11 Se realizan trabajos de mantenimiento en la plaza Colón, (reparaciones en la maya, 

reparaciones en los tableros. 

 

  

Confección de  Cancha de Beisbol  en el Polideportivo de Cañas. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3-PROGRAMA III INVERSIONES SUB COMITES DE DISTRITOS Y JUEGOS NACIONALES. 

 

3.1Proyecto Sub comités de Distritos. 

3.1 Se confeccionó fórmula para la presentación de los proyectos. 

3.2 Se realizaron las asambleas para el nombramiento de los diferentes comités 

distritales. 
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3.3 Se le ha dado trámite a los diferentes proyectos presentados por los distritos de 

Porozal, Palmira y San Miguel. 

3.4 Se han ejecutado  todos  los proyectos que cada uno de los distritos han 

presentado. 

 

 

3.5 Juegos Nacionales. 

 

3.6 Se inscriben  las disciplinas de Karate-Do, Taekwondo, Ciclismo, Futbol, 

Baloncesto, Atletismo. 

3.7 Se  llevaron a cabo los etapas eliminatorias por zona en los primeros meses del 

año, y se concluyó  con la etapa final en los mese de junio y julio. 

3.8 Se compran uniformes y equipo deportivo a las distintas disciplinas. 

3.9 Se invierte en trasportes y viáticos de alimentación para las diferentes  disciplinas. 

3.10 Se realizan fogueos y otras actividades deportivas y recreativas como la 

celebración del Día  del Deporte. 

 

 

 

 

Juegos Nacionales  2011. 
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Tatiana Acuña Arias, fue nombrada atleta destacada de los Juegos Nacionales 2011, por 

la Presidenta de la República y el ICODER.  
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DÍA DEL DEPORTE 
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Presentación Grupo de Gimnasia. 
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Grupo de Karate -do 
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        Liquidación Presupuestaria. 

                     Comité  Cantonal de Deportes y Recreación de Cañas. 
 

                                             Liquidación del  Presupuesto del  2011 
        

Detalle   Ingresos 
Egresos I 
Semestre 

Egresos II 
Semestre Totales 

Saldo en cuenta 100-1-0080003776-4   ₡235.045,38       

Transferencia del 3%  del Gobierno 
Local I y II    ₡21.550.573,00       

Transferencia del 3%  del Gobierno 
Local III    ₡6.689.877,00       

Transferencia del 3%  del Gobierno 
Local  IV    ₡11.774.060,70       

Transferencia de  Presupuesto 
Extraordinaria  del  Gobierno local    ₡11.676.057,00       

Ingresos Estadio Municipal   ₡4.306.000,00       
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Ingresos Gimnasio Municipal   Manuel 
Corella Madrigal   ₡908.348,90       

Gastos Administrativos hechos por la 
Municipalidad,    ₡988.498,30       

Total de ingresos         ₡58.128.460,28 

            
  
 
 
           

Programa I Administrativo     ₡6.115.725,84 ₡6.239.613,97   

Programa I Mantenimiento de Infraestructura 
Deportiva   ₡6.776.502,70 ₡5.835.948,72   

Programa III Inversiones, Distritos y Juegos Nacionales   ₡22.838.398,55 ₡8.176.873,93   

Totales de Egresos     ₡35.730.627,09 ₡20.252.436,62 ₡55.983.063,71 

            

            

            

Superávit  Especifico ₡2.226.534,36         

Detalle superávit Especifico           

Programa III Distritos           

Palmira ₡66.708,00         

San Miguel ₡21.662,00         

Bebedero  ₡695.814,36         

Porozal ₡1.442.350,00         
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Yo como miembro del Comité de Deportes yo les agradezco toda la confianza que pusieron 

en mí para servirles un poco porque yo a finales de fin del año pasado e inicio de este no he 

estado muy bien de salud, he estado un poco mal de salud e inclusive he estado con las 

ganas de renunciar porque no me sentí muy bien tanto física como emocionalmente pero ya 

estoy saliendo del bache como dicen, voy a tratar de aguantar hasta que termine mi período 

y cuando lleguemos haya si yo pudiera servirles les digo en ese momento y si yo veo que 

no puedo les digo que no porque es mejor decir que no cuando uno no puede pero siempre 

voy a estar disponible para ustedes en el momento que necesiten de mi en cualquier cosa. 

 

Entradas mensuales del Estadio Municipal y Gimnasio 

Municipal Manuel Corella Madrigal. 

  
   

  

  Mes Estado Gimnasio   

  Enero ₡162.000,00 ₡0,00   

  Febrero ₡443.500,00 ₡0,00   

  Marzo ₡618.000,00 ₡38.800,00   

  Abril ₡536.500,00 ₡132.495,00   

  Mayo ₡649.500,00 ₡21.025,00   

  Junio ₡297.000,00 ₡27.850,00   

  Julio ₡243.000,00 ₡118.400,00   

  Agosto ₡424.000,00 ₡29.600,00   

  Septiembre ₡234.000,00 ₡97.772,40   

  Octubre ₡100.000,00 ₡70.906,50   

  Noviembre ₡40.500,00 ₡167.100,00   

  Diciembre ₡558.000,00 ₡204.400,00   

  Totales ₡4.306.000,00 ₡908.348,90 ₡5.214.348,90 
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Yo espero que nosotros hayamos cumplido este año yo creo que abrimos un parámetro de 

comportamiento en cuanto a los comités de Deportes, ya está establecido un formato para 

presentar informes, ya los que lleguen no van a tener tanto problema como uno ya van a 

tener por lo menos un formato si lo quieren cambiar no importa pero por lo menos ya van a 

tener una guía que los dirija y eso es importante y todo aquello que hagamos en bien de 

nuestro pueblo es lo único que se va a recordar todo lo demás no se recuerda y muchas 

cosas se olvidaran porque a través del tiempo desaparecen todas las generaciones, entonces 

yo les digo a ustedes como Concejo con todas las diferencias que tienen que son lógicas y 

normales, políticas, sociales, deportivas, que a pesar de todas las diferencias que se lleguen 

a poner de acuerdo por el beneficio de nuestro cantón. 

 

El deporte no es un gasto es una inversión, así como los padres invertimos en nuestros hijos 

en el deporte porque es una inversión. Aquel padre que se niegue a invertir en el deporte, el 

arte de nuestros hijos está negando su propio legado, está negándole a su hijo el crecer y 

llevándolo a una orilla para que lo atropelle todas las cosas malas que hay en esta vida, por 

eso como Concejo les doy apoyar al máximo porque es una inversión que están haciendo a 

esta generaciones que vienen. 

 

Yo les agradezco mucho toda la confianza que han depositado en nosotros, nosotros hemos 

tratado de hacer las cosas bien, no nos han salido todas hemos tenido errores, necesitamos 

que nos digan los errores para mejorar, queremos mejorar cada día más y que Cañas sea en 

el deporte algo mejor. 

 

Síndico Carlos Corella Madrigal  

Una de las ultimas cosas para cerrar es que ya confeccione el plan general para el período 

2012 aquí está, después lo vamos a encuadernar porque es lo que nos falta y digo eso 

porque ya se lo pase a los compañeros porque todos lo hacemos en conjunto como un grupo 

colegiado, lo estudiaron, lo vieron, se le hacen los arreglemos y queda conforme, 

próximamente le vamos a dar uno a cada uno para que lo tengan también, es acerca de los 
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disposiciones de trabajo que tenemos para este año 2012, muchísimas gracias por toda la 

atención que nos dieron y el tiempo. 

 

Regidor Roy Zúñiga Rodríguez  

Muchas gracias muy completo el informe del Comité de Deportes. 

 

Regidora Thais Ocampo Campos  

Buenas noches, felicitarlos grandemente esa labor que ustedes han realizado es una labor de 

verdad para valorar, le dijimos a la Junta Administrativa del Colegio los pusimos ahí, los 

mandamos a como que se los coma el león y ustedes también fue un reto muy grande el que 

aceptaron, sabemos que son personas capaces, Cañeros de corazón y por eso están luchando 

por este Cañas, quiere decirle a don Herbert que ojala se reponga pronto y continúe en ese 

Comité de Deportes conozco la labor de don Herbert a él y a Arturo los he apreciado y les 

he reconocido mucho el entusiasmo que ellos le ponen cuando asumen una responsabilidad, 

en cuanto a lo que decía don Herbert y eso se ha venido comentando desde hace muchos 

años en todas las áreas en las que uno participa, sale a relucir lo del gimnasio. 

 

Recuerdo cuando estábamos haciendo con el señor diputado cuando él era candidato que 

estábamos haciendo el plan de trabajo en Cañas y él lo fue desarrollando por áreas y 

llegamos al deporte y en el deporte vimos que era complejo, tenemos un gimnasio que no 

cumple para nada, se hablaba en ese entonces de pasar el Estadio Municipal a otro lado 

dejar ahí el área ferial y demás, eso costaba mucho dinero, hablábamos de las pistas que no 

tenemos, se habla de la piscina, entonces surgió la idea ahí de que íbamos a luchar porque 

los Juegos Nacionales se trajeran a Cañas y en la misma campaña se comprometió, en 

reunión con doña Laura, le dijimos a ella si usted es candidata queremos los Juegos 

Nacionales en Cañas y porque estos juegos porque en es momento veíamos que la única 

opción de hacer obras e instalaciones en Cañas era que el ICODER viniera acá se metiera 

en Cañas y nos ayudara en eso, no sé qué disciplinas están ahorita, no sé si el baloncesto 

esta para Cañas porque si lo está ya tienen que estar hablando del Gimnasio Municipal. 
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Síndico Carlos Corella Madrigal 

Quedó en signo de interrogación porque don Luis Fernando se va a encargar de eso 

 

Regidora Thais Ocampo Campos  

Eso decíamos nosotros si nosotros lográbamos que vinieran a Cañas ver a ver cómo nos 

reparaban el gimnasio, en un tiempo se hablo ahí de que esa área del gimnasio no cumple, 

nos habían informado que no cumplía las áreas de reglamento, se habló de ampliarlo, el 

ampliarlo significa quitar canchas, quitar las canchas abiertas entonces aquí lo lógico es dar 

una lucha y hacer un gimnasio como Cañas lo merece y dejarle ese gimnasio a la Escuela 

Monseñor Luis Leipold, para que ellos tuvieran un gimnasio, ellos están luchando por 

comprar un terreno y construir un gimnasio pero ojala pudiéramos y es la lucha que Luis 

Fernando está dando de ver hasta dónde podemos hacer la piscina y el gimnasio porque las 

pistas si sabemos que se van a hacer y es como más sencillo pero esto del gimnasio si acaso 

no se diera tenemos que empezar a trabajar duro aunque sea por etapas porque no sé que 

dicen ustedes si en verdad ese gimnasio tendría que crecer hacia acá para poder cumplir con 

el área reglamentaria que era lo que nos habían informado en ese entonces. 

 

Entonces esperemos a ver que podemos lograr y si el ICODER dice bueno no se puede 

hacer nuevo vamos a meterle a este, que lo hagan pero que lo dejen con dos áreas de 

gradería, nuevamente darles un abrazo muy fuerte, muy lindo ese informe y estamos para 

seguir adelante. 

 

Regidora Xinia Guevara Contreras 

Buenas noches, muchísimas gracias por el informe estaba comentando ahora con el señor 

presidente que sería bonito que todas las organizaciones que de alguna forma u otra laboran 

en Cañas o que nosotros nombramos pudieran venir a rendirnos un informe de esta 

magnitud en donde en realidad a mi no me queda ninguna duda, solamente el deseo de 

poder colaborar más agradecerle al señor alcalde todo el apoyo que les ha dado porque en 

realidad como dijo Herbert el apoyo de la Alcaldía es fundamental en esto y bueno estamos 

tratando de ver como se incrementan más los ingresos municipales para ver de qué forma 
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también se incrementa un poquito el presupuesto que les corresponde a ustedes, creo que 

hay algunas propuestas interesantes como lo de las canchas yo quería sugerirles también 

que lo piensen ustedes, que bonito sería traer murales para colocar en lugares públicos y 

sería muy bonito que el estadio tuviera a la hora de irlo a pintar o algo que pusiéramos 

algunos murales obviamente todo en concordancia con ustedes y de esa forma si hay alguna 

otra institución pues no habría que invertir mucho en estos murales que en algunas 

ocasiones los hacen niños o escuelas o en fin algunas instituciones para que no sea un costo 

para el estadio y que vengan a embellecer el entorno de las instituciones gubernamentales 

locales, así es que muchísimas gracias, es un informe muy completo y le queda a uno el 

deseo de ver cómo hacemos para ayudar a tanta gente y para incrementar más esto, 

muchísimas gracias a ustedes y a don Herbert espero que se recupere pronto, porque creo 

que va a ser difícil que se nos vaya. 

 

Regidor Adolfo Cascante Rodríguez 

Gracias presidente, buenas noches, sabemos el gran esfuerzo que hacen ustedes para 

desarrollar las ciencias del deporte, nunca el dinero alcanza para esto, es una cuestión muy 

cara por eso las potencias económicas mundiales son también potencias en deportes en 

diferentes disciplinas y el poco presupuesto que esta Municipalidad le puede dar al Comité 

de Deportes siempre resulta poco para hacer tanto, sin embargo hay que reconocer que 

ustedes han venido a presentar lo que han hecho, no pudimos hacerlo con el anterior comité 

aquí se le llamó muchas veces y no vinieron, ahora que Carlitos nos decía de las canchas de 

futbol yo recuerdo que siendo yo delegado presidencial cuando los delegados 

presidenciales tenían poder habíamos comprado algunas canchas con partidas específicas, 

me acuerdo que la de San Juan, la de Jabilla y de El Coco-Lajas que fueron fiadas al 

principio y después se les dio la plata, me extraña que dice Carlos que está a nombre de la 

Junta de Educación, lo que siempre sucede es que no hacemos los traspasos, pero bueno ahí 

están los campos deportivos. 

 

Lo otro es que Carlitos nos había dicho varias veces aquí que la UTN le iba a donar una 

cantidad de equipo para hacer deporte pero ahora lo que veo es que hay un convenio siguen 
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entonces siendo implementos de la UTN, porque no fueron donados y lo otro que tenía 

anotado aquí es que en la lista de proveedores que ustedes tienen posiblemente por 

desconocimiento de ustedes y de las leyes que rigen la materia en principio se nos 

informaba que solo un proveedor tenían ustedes para confeccionar uniformes de futbol pero 

lo que se nos decía era que era la empresa de un pariente o familiar miembro del Comité de 

Deportes, yo entiendo que eso ya se arreglo, ya eso lo han mejorado, esas son mis 

interrogantes, gracias señor presidente. 

 

Señor Herbert Espinoza López 

A veces los mensajes nunca llegan como debe de ser, en esto de los uniformes si se revisan 

las facturas y la auditora revisa facturas hay uniformes hechos en Tilarán, San José, San 

Carlos lo único y yo si les voy a decir una cosa, será que yo soy como los mejicanos, 

México para los Mexicanos, Cañas para los Cañeros, yo soy un seguidor de que la plata se 

quede en Cañas, a veces no se puede por algunos motivos generalmente algunas veces por 

lo de las cotizaciones pero la plata debe quedarse en Cañas hay que buscar la manera de 

beneficiar a nuestro pueblo, porque si nosotros como un todo no beneficiamos a nuestro 

pueblo quien nos va a beneficiar. No es cierto eso a como hay de unos hay de otros, ahí 

están las facturas, yo ahorita no podría indicarle ni cuanto ni como se ha gastado pero todo 

está en las facturas, hemos hecho algunos trabajos con casi todos, uno a veces lo que busca 

es el que la plata rinda un poco más y le compramos a todos un poquito, no compramos 

exclusivamente solo a uno. 

 

Alcalde Lizanías Zúñiga López  

Yo realmente lo que quiero es decirles que yo me alegro mucho de que ustedes estén ahí 

trabajando es mucho lo que han hecho en un año y sobre todo trabajar y darle una cara 

diferente a Cañas, eso es muy importante porque como usted lo decía el único beneficiado 

va a ser el pueblo y de repente los jóvenes más que nosotros los viejos, pero sin embargo 

los adultos también nos vemos beneficiados, eso es de felicitarlos a ustedes y a todos los 

que están integrando esto, porque yo sé que hay un montón de gente que de repente 

colabora y no se ve. 
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Hay algo que a mí me llama la atención con el estadio , porque usted lo dijo claro un 

poquito participo la Municipalidad en eso pero ahí hay plata de PEDREGAL que nos donó 

el cemento, eso sí les puedo decir que fue una gestión de nosotros, hay plata del Banco 

Nacional y de otros porque se agarro más de dos millones de colones del Festival de la Luz 

para invertirlos ahí, si pusimos al soldador, si pusimos el albañil y otra gente ahí pero para 

que ustedes vean es la empresa como un todo que participa cuando ve que hay gente que 

quiere hacer las cosas, yo creo que vale la pena y yo lo quería decir para que quede en actas 

porque también la empresa privada nos ayudó mucho y creo que hay seguirles tocando el 

pulso. 

Hoy me fui y abrace a la ingeniera de aquí porque llegó una carta donde el Ministerio de 

Obras Públicas y Transportes, porque ella en su momento había hecho una solicitud a ellos 

en lo que se refiere a ayudas comunales y hoy llegó una carta donde nos están donando 

varilla, donde nos están donando 450 sacos de cemento y nos están donando block, yo me 

emocione y fui y se lo entregue, ahora nosotros tenemos que aportar un poquito para ver si 

mejoramos esa pared del estadio y ya les digo ahí les va a tocar a ustedes de repente 

entrarle al arreglo de eso y creo yo que de repente yo puedo gestionar con la empresa 

privada también para cementar esa pared, pero si les quería dar esa noticia de que ahí está 

ese material ahora hay que ver como se puede gestionar para ver si arreglamos el estadio. 

 

Regidor Roy Zúñiga Rodríguez 

Para finalizar realmente me complace mucho escuchar ese informe que ustedes nos han 

venido a dar el día de hoy, un informe muy amplio, muy completo, tomando en cuenta 

todas las limitaciones que conocemos en cuanto a infraestructura, en cuanto a la parte 

económica sin embargo con lo que cuenta, haciendo un balance, los resultados son 

excelentes comparados con lo que se cuenta, entonces nosotros acá de vez en cuando acá le 

pedimos a nuestro padre celestial que nos ilumine para tomar las mejores decisiones y entre 

otros nombramientos que hemos hecho en este Concejo Municipal creo que el señor nos 

ilumino cuando tuvimos la oportunidad de nombrarlos a ustedes que han hecho un 

excelente equipo de trabajo de mi parte realmente muy complacido con que ustedes estén 

ahí, espero que continúen porque vienen muchas cosas que concretar a muy corto tiempo y 
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creo que de parte de este Concejo Municipal y de la Alcaldía siguen contando con el apoyo 

hasta donde esté a nuestro alcance. Mis mas enteras felicitaciones  y por eso quiero 

regalarles un aplauso, por esa gestión que ustedes hacen ahí en el Comité de Deportes. 

 

En cuanto a lo que mencionaba doña Xinia y don Lizanías no sé si alguno conoce la 

Escuela de Barrio La Victoria en Liberia, esa escuela tiene una tapia muy parecida a la que 

tenemos nosotros en el estadio y le asignaron un cuadrito a diferentes instituciones y grupos 

y pintaron un dibujo alusivo a un tema cultural o a una disciplina deportiva y está pintado, 

todo el contorno de esta escuela está pintado muy bonito, entonces el estadio se vería muy 

bonito y yo se que tal vez mediante una organización podamos invitar a diferentes 

instituciones, escuelas y colegios para que dibujen ahí, les podemos dar el tema para que no 

se repita, bueno esa es una idea. 

 

También pedirles el favor, el primero de mayo a este Concejo Municipal le corresponde dar 

el informe de los dos primeros años de nuestra gestión, quería pedirles el favor y darles 

quince minutos ese día para que nos den un extracto porque ustedes son parte de este 

Concejo Municipal, son un grupo de apoyo que fue nombrado por este Concejo Municipal 

y me parece importante que también ustedes puedan dirigirse a la comunidad ese día acá y 

darles un informe. 

 

De corazón muy agradecido de escuchar ese informe y hay muchas cosas que se quedan 

que no se informan acá porque son muchas las cosas que ustedes han hecho en este año y 

dos meses pero es muy completo, muy amplio y ,muy satisfactorio escuchar todo lo que 

ustedes nos vienen a informar. 

 

Regidora Xinia Guevara Contreras 

Nada más una notita para agregar creo que como hubo participación de la empresa privada 

en algunos trabajos valdría la pena que tal vez en el informe se ponga que recibieron la 

colaboración de estas y estas empresas. 
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Alcalde Lizanías Zúñiga López  

Eso es cierto pero nosotros como Comité organizador del Festival les mandamos notas a 

todas las instituciones que nos ayudaron. 

 

Se da por concluida la sesión a las siete horas con cuarenta minutos. 

 

 

 

 

Roy Zúñiga Rodríguez                           Annia Elizondo Salazar 

Presidente Municipal                                     Secretaria del Concejo Municipal 


